



**Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации возложили цветы к мемориалу «Огонь Вечной Славы»**



9 мая сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в главном торжественно-памятном мероприятии - шествии, посвященном 71-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Возглавил шествие и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов. Вместе с сотрудниками следственного управления в торжественном мероприятии прияли участие учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета



---

Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

В завершение шествия его участниками к подножью мемориала были возложены цветы в память павших за великую Победу, и тех участников войны, кто сегодня встречает ее годовщину.

Во всех городах и районах Ставропольского края сотрудники территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в торжественных мероприятиях, связанных с празднованием 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

## Изображения



10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1037127>